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FLASH 239 — YOUNG PEOPLE AND SCIENCE

D1. A kérdezett neme

[NE OLVASD FEL - JELOLD A MEGFELELOT]

BT e 1
NG et 2

D2. Hany éves On?
L] éves
[00] [valaszmegtagadd/nincs valasz]

D3_a. Mialegmagasabb befejezett iskolai végzettsége?

= AHAIANOS ISKOIA ... 1
- KOZEPISKOIA ... e e e e e 2
- FelsOfokl VEGZESEQ ....ocoueeeiiiiie e 3
- [SOHA NEM VETT RESZT NAPPALI TAGOZATOS OKTATASBAN] ....4
N |\ 174N LV USSR 9

D3_b. On jelenleg nappali tagozatos diak?

- 1o 7= 3 RS PRS 1 ASK D4A
N =Y oSSR 2 ASK D4B
m INTINV e e 9 ASK D4B

D4A.. Jelenleg mi a foglalkozasa annak a személynek, aki a legnagyobb mértékben jarul hozza a
haztartas jovedelméhez? Vallalkozé, alkalmazott, fizikai dolgozoé, vagy jelenleg nem
dolgozik?

D4B.. A jelenlegi foglalkozasat illetéen, mit mondana, azt, hogy 6n vallakozd, alkalmazott, fizikai
dolgoz6, vagy azt mondana, hogy 6n nem dolgozik? Ez azt jelenti, hogy On...

[HA MEGVAN A VALASZ A FO KATEGORIARA, OLVASD FEL AZ AHHOZ TARTOZO

ALKATEGORIAT]
- Vallalkozé
> i.e.: -Farmer, mez8gazdasagban dolgozik, erdész, halasz.......................... 11
- bolt vagy uzlet tulajdonos, KisSiparos..........ccccecoeiieenieniceeie e, 12



- értelmiségi (jogasz, orvos, konyveld, épitész,...) ccccccvvrvieiceenieeceeenen, 13

S CEGVEZELD ...t 14
S BOYED. .. e e e 15

- Alkalmazott

> i.e.: - értelmiségi (alkalmazott orvos, jogasz, kdnyvel, épitész) .................. 21
- Ugyvezetd, igazgatod vagy felsOvezetés ..., 22
= KOZEPVEZELO ...t 23
= KOZESZEVISEIG ...t e 24
- irodai alkalmazott ...........c.oe i 25
- egyéb alkalmazott (eladd,apold, stb...) ....cccoveeeiieieee e, 26
=0 =] o SR 27

- Fizikai dolgozé

2>ie.: -milszakvezetd / csoportvezett.........ccoooeiieicieiieeeeee e 31
- Fizikai dOIgOZO .......coviieiiieee e 32
- Egyéb fizikai dolgozd........cc.ooeviiiiecee e 33
=0 V=] o SR 34

- Nem dolgozik

2i.e.:  -hAZEarASDEli. ..o 41
- didk (nappali tagozatos) .........cceivueeeiieiieecee e 42
B 01770 o T 1] =T SR 43
“MUNKAE KEIES ..ottt e 44
=10 )= o TS 45
- [Valaszmegtagadd] ...........ooeeiiiiiet e 99
D6. Azt mondana, hogy On ...... -ban/ben éI?
- févarosban és KOrnyékén..........ccccceerecrereercernccnenscseenessnnesssnens 1
- egyéb varos/varosi kozpontban............ceeeveeeereceneeenenecennenns 2
- falun éI3
- [Valaszmegtagado]..........coceueeririinienieieeeeeeese e 9

Q1. Elséként azt szeretném megkérdezni, hogy mik azok a hirekben szereplé témak, amik Ont
érdeklik. Minden témaval kapcsolatban, amit felolvasok, kérem jelezze, hogy érdeklédik-e
az adott kérdés irant vagy sem.

EPAEKIT ...ttt ettt ettt e et e eeeenaenas 1
NEM ErAEKII... ...t e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e e 2
INT/NV] ettt e et e e et eeeesreeeeneeas 9
E= ) RS oo ) o SRR 1239



D) PONIKA ... e e 1239

)

C) TUdOmMANY €S tECHNIKA........eiiiii e e s 1239

Lo )G 1= V- F= 13 o SRS 1239
)

e) Kultdra, szoérakozas (filmek, zene, SZINNAZ) ..........cccvvviiiiiiiiiie e 1239

Q2. Mennyire érdeklik Ont a kdvetkezé teriiletek? Mit mondana, Ont az adott teriilet ... nagyon
érdekli, valamennyire érdekli vagy egyaltalan nem érdekli?

[??2?222222272]

NaGYON Erdekli..........oeiiiiiiiiiiii e 1

Mérsékelten Erdekli.............ccooi i 2

Egyaltalan nem €rdekli ...........cooooioiiiiiiiiiiee e 3

L L7 /1 SRR 9
a) Informacids és kommunikacios teChnoIOGIAK ............oeeeiieiiiiiie i 1239
D) A FOIA €S @ KOTNYEZEL .......ciieiiiieiiee ettt e e e e e e e e e e e s aaeee e 1239
c) Az égbolt, a csillagok, 8z UNIVEIZUM ...........oeviiiiiiiiiie e e e ranae e e 1239
d) Az emberi test, orvostudomanyi felfedezések ..........cceiviiiiiiiiiiii e 1239
e) Uj talalmanyok €5 teChNOIOGIAK .............oeoe oo 1239

Q3. Kérem mondja meg, hogy On mennyire ért egyet a kdvetkezd allitasokkal:

Hatarozottan egyetért

Inkabb egyetért................

Inkabb nem ért egyet
Hatarozottan nem €rt €gyet ........oocuveiiii i 4
LA LI /1 SRR 9

a) A tudomany tobb hasznot hoz, mint amennyi kart OKOz .............cccoociiiiiiiiiiies 12349

b) A tudomany és a technika segiteni fog megsziintetni a szegénységet és az éhinséget a

A1 E= o] o T= T o IO PP 12349
c) Hosszu tavon a technologia fejlédése tébb munkahelyet teremt mint amennyit megsziintet1 2
349

d) Napjainkban a tudomanyos kutatast tulsagosan befolyasolja a profit..............ccccee..... 12349

e) A tudomany és a technika egészségesebbé, kdnnyebbé és kényelmesebbé teszi az életiinket

Q4. Kérem mondja meg, hogy a kovetkezé, a tudomanyos kutatasok céljaival kapcsolatos
allitasokkal milyen mértékben ért egyet? Hatarozottan egyetért, inkabb egyetért, inkabb
nem ért egyet vagy hatarozottan nem ért egyet azzal, hogy ....



(OSSZA KETTE ES ROTALJA AB-TES A C-T)

Hatarozottan egyetért

INKADD €QYELEIT.....oeieeeeeee e
Inkabb nem ért egyet
Hatérozottan nem ért egyet ... 4
INT/NV] ettt ettt re e 9
a) A tudomanyos kutatasnak elsésorban a tudas gyarapitasat kellene szolgalnia ........... 12349

b) A tudomanyos kutatasnak mindenek felett a gazdasag fejlédését kellene szolgalnia..1234 9

c) A tudomanyos kutatasnak elsésorban az Uizleti vilagot és a vallalatokat kellene szolgalnial 2
349

Q5. Most a kutatasok kiilonb6zé teriileteivel kapcsolatosan fogom kérdezni a véleményét.

Kérem, mondja meg, hogy hallott vagy olvasott-e mar a kovetkezé teriileteken zajlé
ujitasokrol, fejlesztésekrol?

Igen, hallottam uvjitasokrdl, és érdekelnek is ........ccccoveiiiiiiiiiiiiniiis 1
Hallottam ujitasokrdl, de nem tudok sokat réluk ............ccoccueieeeiiniiiiennnn. 2
Nem hallottam uvjitasokrol, de nem is igazan érdekelnek..............cccceeene 3
Nem hallottam uvjitasokrol, de nem is érdekelnek ..........cocoviiiiiiniinnnis 4
NI N Y/ SRR 9
a) Genetikailag modositott €lelMiSZErek ............oooueiiiiiiiiiii e 1239

D) NaNoOteChNOIOGIA. .......coouiiiiii e

c) Nukleéris energia
d) Mobil telefonok

€) Emberi embridkkal kapcsolatos Kutatasok.............ueeveeiiiiiiiiiiiiicee e 1239
LAY 1L UL €= = PP 1239
g) Szamitogépes- és vided megfigyelési technologidk ...........coeeeviiiiiiieiiiiiiie e, 1239

Q6. A kovetkezo teriileteken zajlé6 tudomanyos és technolégiai ujitasokkal kapcsolatban
kérdések meriilnek fel azzal kapcsolatban, hogy azok inkabb kockazatokat vagy inkabb
elényoket jelentenek a tarsadalom szamara. Kérem, jelezze a kovetkezdkkel kapcsolatosan,
hogy véleménye szerint:

Tobb az elénylk mint amekkora kockazatot jelentenek a tarsadalom

(74 T 4= 1= IRV Lo YU OUPPRPR 1
Tobb kockazattal jarnak, mint amekkora az elényik vagy........ccccccceeenneee. 2
Ugyanannyi elényt mint kockazatot jelentenek? ............ccccoveeeeiviiiineeenn. 3
L LI /1 SRS 9
a) Genetikailag modositott €lelmMISZErek ............ooouiiiiiiiiii e 1239



(o) I E=TaTo) (= or o o] oo | - VAP UURU 1239
(o) I [ L= T =Y g T o = PP PR 1239
Lo )81V o] o118 (=1 1= o] o T S 1239
e) Emberi embridkkal kapcsolatos Kutatasok...........c.eeeeveiiiciiiiiiiiieee e 1239
LAY )2 U L= 1 - TSR 1239

g) Szamitogépes- és vided megfigyelési technologidk ............ccccovoiieiiiiiiiiiiiii, 1239

Q7. On szerint az liveghazhatassal és a globalis felmelegedéssel kapcsolatosan mi a
legvalésziniibb megoldas? Kérem, valassza ki, hogy a kdovetkez6 harom stratégia kozil
melyik volna a leghatékonyabb?

Elérelépés, fejlédés a technoldgia terlletén ..o, 1
Az életmodunk alapvetd megvaltoztatasa...........occeeeeiiiiiiiiiiiiiie 2
Allami beavatkozas, szabalyozas - globalis méretekben ........................... 3
[NINCS VAIASZ]....eeeieeeieiee ettt e e e e e e e e ea e e e e 8
INT/NV] e 9

Q8. Mit gondol, az elkdvetkez6 husz évben az élet kovetkezé teriiletein a helyzet
Magyarorszagon jelentésen fog javulni, kissé fog javulni, romlani fog, vagy jelentésen fog

romlani?
Jelentésen jJavulni fOg ........ooiiiiiii 1
KiSS JAVUINI FOG .....eeiieieiee et 2
ROMIGNI FOG.....eee e 3
Jelentdsen romlani fOg.......cuuuiiiiiiiei e 4
INT/NVT et 9

a) Az élelmiszerek mindsége

D) A VArosi 1evegd MINGSEE ......cccuiiiiiiii et 12349

)

)

C) A lakossag egészsegi Allapota .........ccooiiiuiiiiii i 12349

Lo ) I N4 411 (01T PSPPSR 12349
)

e) Az emberek k6z6tto KOmMMUNIKACIO .............eeveiiiiiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeee e 12349

Q9. Egy listat fogok felolvasni Onnek, és kérem hogy minden egyes tételr6l mondja meg hogy
az milyen egészségiigyi kockazatot jelentenek azok az emberek szamara:

[OLVASD FEL - ROTALD A-1-1G]

Nagyon nagy kockazatot jelent ... 1
Jelentds kockazatot jelent...... ... 2
Nem jelent nagyobb KOCKAzatot............cocccuviiieiiiiiiiiee e 3
Nincs kockazata az €g€SZSEQre .........uuviiviiiiiiee i 4



INT/NV] et e e e e eee e 9

a) Az autok altal okozott [EgSZENNYEZES.........ccooiiiiiiiiiiie e 12349
b) A névénytermesztésben hasznalt rovarirtdszerek ... 12349
c) Genetikailag médositott élelmiSzerek ..o 12349
d) Mitragyamaradvanyok, amik beszivarognak a fold alatti viztartalékokba..................... 12349
€) Atomer8mMUVEK KOZEISEGE ........coiiiiieiiiie ettt e e e e as 12349
) MobiltelefonhasznaAlat.............oo i 12349
g) Magasfesziiltségli vezetekek KOZEISEGE .....cccoviiiiiiieiiiiiiiii e 12349
h) Vegyi GZemMEK KOZEISEGE ..........uriiieeeiceiee ettt e e e e e e e nrae e e e e ennnes 12349
1) UJ JATVANYOK ..ot 12349

Q10_A.Az On véleménye szerint kinek kellene legyen a legnagyobb befolyasa legyen
Magyarorszagon arra, hogy mely kutatasokra forditanak pénzeket? Els6ként kinek?

[OLVASD FEL - ROTALD]

A tudomanyos kézdsségnek (maguknak a kutatdknak)............cccccveveeeennes 1
Yo 20T T 1Y/ F= PP 2
AZ AllamPOIGAroKNaK .........oviiiiiiiiieie et 3
A maganvallalkoZzasoKNaK .............oeveeiiiiiiiiee e 4
A kutatd intézeteKnek .........oooiiiiii e 5
AZ EUropai UniONaK ..........ooviiiiiiiieie e e et e e e 6
A MEAIANAK. ..o e 7
NI N A/ USSP 9

Q10_B. Masodikkként kinek?

[OLVASD FEL - ROTALD]

A tudomanyos kézdsségnek (maguknak a kutatdknak)............ccceveveeeennns 1
TN e 00T T 1Y/ F= PR 2
AZ AllamPOIGAroKNEAK .........ovieiiiiiiieee e 3
A maganvallalkoZASOKNAK ...........cocceiiriiiiiiiiie e 4
A Kutatd intezetekNeK ..........eeiiiiiiie 5
Az EUropai UNiONaK .........ccueiiiiiiiiiiec e 6
A MEIANAK ..o 7
NI N A/ OSSP 9

Q11. On inkabb egyetért vagy inkabb nem ért egyet az alabbi, tudésokkal kapcsolatos
allitasokkal?



[OLVASD FEL ES ROTALD A ES B-T]

Hatarozottan egyetert ...........oovi e 1
INKADD €QYELEIT.....oeieeeeeee e 2
INKAbb Nem ért egyet.........oovi i 3
Hatérozottan nem ért egyet ... 4
INT/NV] ettt ettt re e 9
a. A tuddsok elhivatott emberek, akik az emberiség javaért tevékenykednek. ................. 12349

b. A tudasuk miatt a tuddsok olyan hatalommal rendelkeznek, ami veszélyessé teheti 6ket.1 2 3
49

Q12. Fontolgatja-e, hogy a kovetkezd teriiletek valamelyikén folytasson tanulmanyokat azért,
hogy tudomanyos képzettséget igénylé6 munkakat kaphasson?

Igen, MINAENKEPPEN .......eeiiiiie et e e e e e e e e e e enes 1

Igen, ValOSZINUIEG........c.eveieee et e e e erree e e e e 2

BV 2= 1o =741 o141 1= Yo T 4 T=1 oIS USSR 3

SEMMIKEPPEN SEM ...t e e e e e e e ennaaeeeeeas 4

INT/NVT ettt et e e e ettt e e e e e st e e e enaeeeeenneas 9
a. TermészettUdOMANYOK .........coiiiiiiiiie e e e e e e e e e e anraaea s 12349
D. MAEMEALIKA ... 12349
C. MErnoOKi tUAOMANYOK..........uviiiieii it e e e e e e eanaaeeeas 12349
ol =1To1[oTo | F= o] Y7o =) (H Lo L] .4 -1 0 VAP 12349
e. Tarsadalomtudomany/human tudomaNYOK.............eevviiiiiiiiee e 12349
f. Kbzgazdasag/Uzleti tudOMANYOK .........cooeiiiiiiiiiee e 12349

AKKOR KERDEZD, HA A VALASZ BARMELYIKRE “NEM”, Q12C = 3 VAGY 4 VAGY Q12D=3 VAGY 4A
ESETEBEN

Q13.A. Emlitette, hogy nem fontolgatja a [alkalmazandé teriilet beillesztése: mérnéki tudomanyok,
és/vagy biologia, orvostudomany] teriiletén tanulmanyok folytatasat. Meg tudna kérem
mondani, hogy miért nem?

[TOBB VALASZ LEHETSEGES]

Azért mert mar valasztottam hivatast.............ccoooeiiiiii 1
Nincsenek meg a készségeim egy ilyen hivatashoz................cccoceeeeeens 2
Nem érdekelnek az ilyen hivatasok ............ccccceeeviiiiiie s 3
Az ilyen fajta szakmak/hivatasok nem fizetnek elég jol............cccccvvereennns 4
L L7 /1 SRR 9



AKKOR KERDEZD, HA A VALASZ BARMELYIK ESETBEN “IGEN” Q12 A=1,20RQ12 B=1,2

Q13.B. Milyen fajta tudomanyos képzettséget igénylé szakma az, amit szeretne végezni?

[CSAK EGY VALASZ LEHETSEGES]

Kutatd @ KOzSZEraban ...........cocveiiiiiiiiice e 1
1= = SRR ROUPPRPRPIN 2
Kutatd a versenyszféraban ...........ccocvooiiiiiii 3
1= T4 o To | PP 4
TECNNIKUS .ot e e 5
EQészségugyi SZaKma ...........oeiiiiiiiiiiii e 6
INT/NV] ettt eere e 9

Q14. Kérem mondja meg hogy mennyire ért egyet vagy nem ért egyet a kovetkezé allitasokkal:
hatarozottan egyetért, inkabb egyetért, inkabb nem ért egyet, vagy hatarozottan nem ért

egyet?
Hatarozottan egyetert ..........oovvi i 1
INKADD @QYELEIt ... 2
Inkabb nem ért egyet ........cooiiiii 3
Hatérozottan nem ért egyet ... 4
INT/NVT ettt ettt sttt neeeesneesneenee 9

a) Az, hogy a fiatalok érdeklédjenek a tudomany irant alapvetd jelentéségil a jovébeli jolétiink

£y 4]0 g1 171 oo | S 12349
b) A lanyokat és fiatal n6ket jobban kellene batoritani, hogy tudomanyos teriileten tanuljanak és
VAlASSZANAK KAITIEIT......coiii et e e e et e e e e et e e e e e e nnneeeeas 12349
c) Az iskolai természettudomanyi érdk nem eléggé vonzoak ...........ccccceeevcieiiiiniiininenns 12349

d) A kormanynak ebben az orszagban tébb pénzt kellene kéltenie tudoméanyos kutatédsral 2 3 4
9

e) Az Eurdpai Uniodnak tobb pénzt kellene koltenie kutatasra...........ccceeeeivvvieeeeiiccinnnen. 12349

f) Jobb koordinaciéra lenne sziilkség a kutatasokban az EU és a tagallamok koz6tt. ...... 12349



